

Ко Дню рождения МДОУ «Детский сад №210»

55 лет

В золотом октябре 55 лет назад Детский сад № 210 открыл двери для своих первых воспитанников. 1966 год. Новоярославский сажевый завод (ныне ОАО «Ярославский технический углерод») сдал в эксплуатацию 2-х этажное здание детского сада на 280 мест. В те годы была высокая рождаемость и большой спрос на детские сады у работников завода. Списочный состав детей во всех группах составлял 30-35 человек.

Юбилей – время подведения итогов, размышлений о достижениях, успехах, планах на будущее. За эти годы детский сад прошел длинный путь становления, творческого поиска, накопления педагогического опыта. Пройден жизненный путь, наполненный ежедневным кропотливым трудом, заботами. Пережито множество моментов радости и гордости за своих педагогов и воспитанников. Сегодня мы, конечно, говорим огромное спасибо тем людям, кто стоял у самых истоков. Это заведующие Змеева Юлия Павловна, Шилкина Евгения Александровна – высококвалифицированные руководители, которые, пройдя большой жизненный и творческий путь, реализовали программу развития дошкольного образовательного учреждения. Это ветераны педагогического труда, посвятившие свою жизнь воспитанию подрастающего поколения – Кириллова Антонина Петровна, Краснушкина Лидия Николаевна, Рыбакова Людмила Анатольевна, Афанасьева Валентина Григорьевна, Скачкова Александра Васильевна, Базикалова Лариса Васильевна, Неклюдова Эльвира Николаевна, Дорогова Лия Васильевна, Белякова Лариса Викторовна, Тараканова Валерия Павловна, Смирнова Мария Александровна, Никифорова Надежда Ивановна и др.

В 1998 году детский сад был передан городу. В это время руководителем учреждения встала Платонова Эльвира Николаевна. От прежнего стабильного коллектива осталось несколько человек - это Петрова Т.Л.- старшая медицинская сестра, воспитатели - Быкова Надежда Яковлевна, Кириллова Антонина Петровна, Краснушкина Лидия Николаевна, Базикалова Лариса Васильевна, Фролова Татьяна Ивановна. Это то ядро коллектива, которое позволило сохранить традиции, заложенные прежним его составом.

В те годы резко упала рождаемость, детские сады закрывали одну группу за другой. Чтобы сохранить коллектив и не потерять интерес родителей к детскому саду, было принято решение об открытии первого класса школы №15 на базе детского сада. Благодаря этому шагу, учреждение сохранило контингент детей и штат сотрудников. Класс просуществовал 3 года, а в 2002

году детский сад приобрел статус комбинированного вида в связи с открытием компенсирующих групп для детей с нарушением зрения. Большую помощь в оснащении офтальмологического блока оказал наш постоянный друг и спонсор ОАО «Ярославский технический углерод».

Наш детский сад сегодня – стабильное, успешное и развивающееся в соответствии с современными тенденциями дошкольное учреждение. Коллектив идет в ногу со временем, учится и профессионально растет. В детском саду внедряются современные программы, инновационные технологии. Успешно создаются условия для реализации федерального государственного образовательного стандарта, который предъявляет высокие требования к уровню развития творческой личности воспитателя, формирования педагогов нового уровня, образцовых специалистов, легко принимающих и использующих в работе с детьми все новое: ИКТ, проектную, исследовательско-экспериментальную деятельность, здоровье берегающие технологии.

За годы работы в детском саду сформировался коллектив единомышленников, которые помогают детям познавать новое, учат видеть прекрасное и удивительное, укрепляют здоровье. Сотрудники детского сада стремятся создать для детей атмосферу любви и радости, сделать жизнь ребят интересной и содержательной. Здесь трудятся просто хорошие люди, которые бережно охраняют хрупкий мир детства, заботятся и стараются найти индивидуальный подход ко всем своим воспитанникам. На протяжении многих лет в дошкольном учреждении работают замечательные педагоги, которые изо дня в день дарят свою теплоту и нежность дошколятам: воспитатели Мокеичева Елена Александровна, Зеленкова Наталья Александровна, Судник Светлана Алексеевна, Чидалева Наталья Александровна, музыкальный руководитель Галиченко Ирина Геннадьевна, которые отдали детскому саду свыше 20 лет.

Произошла смена коллектива.

Более 15 лет в детском саду работают Корнева Надежда Михайловна, Каныгина Анастасия Аркадьевна, Королева Светлана Леонидовна, Павлова Елена Юрьевна, Юдина Ирина Юрьевна. Выдумки и фантазии педагогам не занимать! Каждый работник детского сада – артист, художник, мастер на все руки. Им присущи такие качества как добросовестность, инициатива и искренняя заинтересованность. В коллективе сложились благоприятная психологическая обстановка, творческий подъем.

Одно из приоритетных направлений детского сада - коррекционное

У истоков создания дефектологической службы стояла Белоусова Наталья Валентиновна, которая начинала работу с нуля: не было ни методической

литературы, ни диагностического материала, для занятий с детьми приходилось все готовить своими руками. Вскоре в детский сад пришли учителя – дефектологи Каныгина А.А., Корнева Н.М., медицинская сестра – ортоптистка Бабаева Анна Борисовна. Коррекционная работа крепла, учителя – тифлопедагоги создали хорошую систему работы с детьми с нарушением зрения, которая с каждым годом наращивает свой потенциал. На сегодняшний день в саду работает 5 дефектологов. Родители Красноперекопского района знают, что в детском саду №210 помогут малышам, если у них есть проблемы со зрением.

Чиркова Ольга Геннадьевна заслужила уважение и доверие коллектива и родителей. Педагог-психолог это –специалист, который в процессе общения помогает родителю (педагогу или ребенку) осознать свою проблему, понять ее причины и найти решение.

Нельзя не сказать и о работе учителей-логопедов Бурова Олеся Николаевна трудится у нас уже более 10 лет, Мельникова Любовь Анатольевна работает не так давно, но обе они добиваются хороших результатов, переживают за свое дело.

Труд педагога уникален. Ведь только эта профессия дает возможность прикоснуться к детству – шутить, прыгать, озорничать, путешествовать, искать клады вместе с детьми, вновь проживать неповторимую пору детства, добивается прекрасных результатов. С приходом Васильевой Елены Юрьевны инструктора по физической культуре наши дети стали участниками городских спортивных мероприятий, зародилась традиция сдавать нормы ГТО и добиваться хороших результатов.

Все службы учреждения, как винтики большого механизма, каждый нужен, важен, без которого происходит буксировка этого механизма.

Рядом с нами трудятся прекрасные специалисты, мастера своего дела: старшая медсестра Петрова Татьяна Леонидовна, 30 лет заботится о здоровье малышей, его состоянии, ведет постоянную работу с родителями. В детском саду всегда высокие показатели здоровья наших малышей.

За финансовыми потоками детского сада следит главный бухгалтер Сердюк Анита Валерьевна, она не упустит ни одного рубля, помнит все цифры, за которые отвечает.

Заместитель заведующего по АХР Ровнягина Елена Владимировна встала на эту должность не так давно, но за вверенный ей участок болеет душой, быстро решает все поставленные задачи, умело руководит младшим обслуживающим персоналом.

Благодаря стараниям кастиелянши Серебряковой Елены Анатольевны, в группах висят красивые шторы, дети красуются на праздниках в новых костюмах, приобретено красивое постельное белье.

Вторыми мамами являются для ребят младшие воспитатели. Это они «болеют» за то, чтобы детский сад встретил воспитанников чистотой, свежестью, вкусными ароматами из кухни, которые каждого посетителя нашего учреждения возвращают в неповторимую атмосферу детства.

Бухгалтер, делопроизводитель, сторож, дворник, уборщик служебных помещений, повар, слесарь, столяр, электрик, машинист по стирке белья – каждый встроен в этот большой механизм под названием ДЕТСКИЙ САД.

Педагоги детского сада постоянно повышают свой квалификационный уровень. Более 80% имеют высшую и первую квалификационную категорию, сотрудники награждены: грамотами Министерства образования Российской Федерации - 6 человек, 16 – Департамента образования Ярославской области.

Работа в детском саду невозможна без участия в ней родителей. Педагоги и родители – партнеры в общем важном и нелегком деле – воспитании детей.

Наши отношения складываются на основе взаимоуважения, доброжелательности, сотрудничества. Мы благодарны мамам и папам, бабушкам и дедушкам, которые активно участвуют в жизни нашего учреждения. Ведь дети – наше будущее. И именно от сотрудничества семьи и детского сада зависит, будет ли оно счастливым и гармоничным.

Педагогический коллектив детского сада активный участник городских, региональных, федеральных мероприятий – это проекты, творческие конкурсы, фестивали, семинары, акции и многое др.

Детский сад награжден грамотой мэра г. Ярославля, грамотами и благодарственными письмами за участие в различных мероприятиях.

За последние годы произошли большие изменения в жизни детского сада. Значительно улучшилась материально-техническая база: на всей территории проведена замена асфальтового покрытия, произведен ремонт помещений детского сада, обустроены кабинеты для работы специалистов, установлены энергосберегающие окна, музыкальный и спортивный залы пополнились новыми инструментами и спортивным оборудованием, ежегодно приобретаются игрушки, пособия, оборудована интерактивная комната, новыми постройками и яркими красками засияли прогулочные участки.

Подводя итоги, можно с уверенностью сказать, что 55 лет жизни нашего детского дошкольного учреждения – это плодотворные годы нелегкого и ежедневного труда по воспитанию маленьких граждан. Детский сад воспитал

и выпустил в школу десятки поколений малышей. Теперь, вступив во взрослую жизнь, выпускники с радостью водят к нам своих детей.

2021 год для детского сада стал новой вехой. Впереди постановка новых целей, решение новых задач. Свои перспективы мы видим в построении такой предметно пространственной среды, где каждый ребенок получит развитие, соответствующее его интересам, склонностям, возможностям. В наших планах оформить спортивную площадку в соответствии с новыми требованиями, приобрести интерактивное оборудование в старшие группы, расширить спектр дополнительных услуг, активизировать работу с социальными партнерами и родителями для получения новых возможностей в работе с детьми. Одной из главных задач мы видим совершенствование профессионального мастерства и компетентности педагогов через работу в инновационном режиме, участие в различных формах существенно влияющих на его статус с учетом достижений прошлого, ориентированного на становление достойного человека, патриота своей страны, обладающего крепким здоровьем, носителем творчества и красоты.

25.10.2021г.

Платонова Э.Н.